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ATA DA REUNIÃO DO COMITE REGIONAL - CAMPUS BALNEÁRIO 

CAMBORIU E CAMPUS TIJUCAS DA COMISSÃO PRÓPRIA DE 

AVALIAÇÃO, NA UNIVERSIDADE DO VALE DO ITAJAÍ.  Aos nove dias 

do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às 08:30 horas, no laboratório de 

Hospedagem do bloco 04, Campus Balneário Camboriú realizou-se a reunião do 

Comitê regional da CPA. A reunião foi presidida pela Coordenadora do Comitê 

Prof. Sílvia Regina Cabral e contou com a presença do Sr. Felipe de Oliveira Silva 

– representante discente; Sr. Renato Estefano Grabzynski de Brito – representante 

discente; Sr. Joao Santana Neto – representante técnico administrativo; Prof. Daisy 

Janice Aquilar Netz – representante docente; Sra. Flavia da Costa Peretto – 

representante técnico administrativo; Sra. Adriana de Both De Pin – representante 

da sociedade civil do campus de Balneário Camboriú e do Campus de Tijucas: Sr. 

Aguinaldo Abelardo Silva- representante Discente; Nicke dos Santos – 

representante técnico administrativo; Djalma Silva Bittencourt  - representante 

sociedade civil,; Prof. Celso Leal da Veiga Junior – representante docente, 

conforme lista de presença anexa. Justificou a ausência, do campus de Balneário 

Camboriú:  Sr. Nei Dionísio Locatelli – representante da sociedade civil. Dando 

início à reunião, Coordenadora do Comitê Prof. Sílvia Regina Cabral deu boas-

vindas aos presentes, solicitou que todos os Membros presentes se apresentassem 

e explanou sobre o novo formato da CPA. Na oportunidade informou que no dia 

26 de agosto a Instituição estará recebendo a primeira Comissão para avaliação do 

Curso de Gastronomia- campus Balneário Camboriu. Seguindo para a segunda 

ordem do dia foi apresentado e discutido a síntese Relatório de Auto avaliação da 

Comissão do período de 2015-2017, material encaminhado anteriormente via e-

mail, além das ações contempladas nos 05 (cinco) eixos e reforçando mais uma 

vez a importância da CPA, bem como o quanto que a mesma precisa se posicionar 

para ter o reconhecimento, principalmente, dos alunos. Em seguida destacou do 

relatório os principais itens que precisam de melhorias em Infraestrutura, Sala de 

aulas, Laboratório de Informática, Secretaria Acadêmica e Serviços. E ao final o 

que ficou para ser implantado em cada Campus. Na oportunidade o Sr Djalma Silva 

Bittencourt - representante sociedade civil relatou sua preocupação com a imagem 

da Universidade em relação a troca de gestão e o quanto precisa ser trabalhado isso 

para que a mesma siga firme e sem perder alunos.  A Prof. Sílvia Regina Cabral 

colocou que a Univali está em uma nova fase, com nova Gestão há 3 meses e que 

ações de comunicação com o público interno e externo já estão em andamento, 

além das novas projeções do processo ensino aprendizagem. Na terceira ordem do 

dia, todos os Membros foram convidados a realizar um tour pelas dependências do 

curso e reconhecer a estrutura física do Curso de Gastronomia, bem como os 

laboratórios e cozinhas pedagógicas utilizadas para as aulas práticas, pelos alunos 

Em seguida Prof. Sílvia Regina Cabral agradeceu a participação de todos e 

encerrou os trabalhos, assinando esta ata, lavrada por mim, Adriana de Both De 

Pin.          

Balneário Camboriú (SC), 09 de agosto de 2018 

 



 


